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Panther Fusion® Reconstitution Buffers
Instrucțiuni de utilizare
Pentru diagnosticarea in vitro

Domeniul de utilizare
Panther Fusion Reconstitution Buffer I și Panther Fusion Reconstitution Buffer II sunt utilizate 
pentru reconstituirea cartușului liofilizat de doză unitară de analiză pentru a facilita testarea 
in vitro a analiților.

Aceste produse sunt reactivi de uz general Panther Fusion pentru utilizare pe instrumentul 
complet automatizat de detectare a acizilor nucleici, sistemul Panther Fusion®. 

Principiile procedurii
Panther Fusion Reconstitution Buffer I și Panther Fusion Reconstitution Buffer II sunt soluții 
tampon care conțin sare, utilizate pentru reconstituirea cartușului liofilizat de doză unitară de 
analiză. Amestecul de testare reconstituit se adaugă în tubul de reacție în vederea pregătirii 
pentru amplificarea și detecția țintei pe sistemul Panther Fusion®. 

Consultați Manualul operatorului pentru sistemul Panther Fusion® pentru informații privind 
funcționarea sistemului Panther Fusion®.

Materiale furnizate
Notă: Pentru informații privind orice frază de pericol sau de precauție care ar putea fi asociată cu 
reactivii, consultați Biblioteca de fișe cu date de securitate la adresa www.hologicsds.com.

Panther Fusion Reconstitution Buffer (Soluție tampon de reconstituire Panther Fusion)

Avertismente și precauții
A. Citiți cu atenție și în întregime acest prospect și Manualul operatorului pentru sistemul 

Panther Fusion®. Soluțiile tampon de reconstituire I și II Panther Fusion sunt destinate 
utilizării pe sistemul Panther Fusion®.

B. Pentru uz profesional.

C. Respectați precauțiile de laborator obișnuite. Nu consumați alimente sau băuturi și nu fumați 
în zonele de lucru desemnate. Purtați mănuși de unică folosință fără pudră, ochelari de 
protecție și halate de laborator atunci când manipulați eșantioane și reactivi din trusă. Spălați-
vă bine mâinile după manipularea eșantioanelor sau a reactivilor.

Panther Fusion Reconstitution Buffer I (Soluție 
tampon de reconstituire I Panther Fusion)

2 x 87 ml sau 1920 teste PRD-04333

Panther Fusion Reconstitution Buffer II (Soluție 
tampon de reconstituire Panther Fusion II) 2 x 87 ml sau 1920 teste PRD-04804
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Cerințe privind depozitarea și manipularea Panther Fusion® Reconstitution Buffers
D. Evitați contaminarea microbiană și ribonucleică a reactivilor.

E. Eliminați toate materialele care au intrat în contact cu eșantioanele și reactivii în conformitate 
cu reglementările naționale, internaționale și regionale aplicabile.

F. Depozitați componentele conform condițiilor de păstrare recomandate. Consultați Cerințele 
privind depozitarea și manipularea.

G. Înainte de utilizare, inspectați și asigurați-vă că nu prezintă deteriorări sau scurgeri și 
verificați data de expirare. Nu utilizați dacă prezintă deteriorări sau scurgeri sau dacă sunt 
expirate. 

H. Evitați să atingeți partea superioară a foliei sau peretele despărțitor roșu.

I. Nu combinați reactivi sau lichide ale testului. Nu umpleți până la refuz cu reactivi sau lichide; 
sistemul Panther Fusion verifică nivelurile de reactiv.

J. Consultați ambalajul exterior pentru data de fabricație și data de expirare.
Notă: Informațiile de comunicare a pericolelor pentru etichetarea produselor vândute la nivel 
global reflectă clasificările fișelor cu date de securitate SUA și UE (FDS). Pentru informații 
privind comunicarea pericolelor specifice regiunii dvs., consultați FDS specifică regiunii, în 
Biblioteca de fișe cu date de securitate, la adresa www.hologicsds.com.

Cerințe privind depozitarea și manipularea 

A. Depozitați Panther Fusion Reconstitution Buffer I și Panther Fusion Reconstitution Buffer II 
nedeschise la temperaturi cuprinse între 15 °C și 30 °C. Termenul de valabilitate pentru 
Panther Fusion Reconstitution Buffer I și Panther Fusion Reconstitution Buffer II este de 26 
de luni. 

B. Odată deschise, soluțiile tampon Panther Fusion Reconstitution Buffer I și Panther Fusion 
Reconstitution Buffer II sunt stabile timp de 60 de zile.

C. Eliminați toți reactivii neutilizați care și-au depășit stabilitatea.

D. Evitați contaminarea încrucișată în timpul manipulării și depozitării reactivilor.

E. Nu congelați reactivii.

Procedură
Înlocuiți flacoanele din sertarul pentru lichide universale Panther Fusion atunci când sistemul vă 
solicită să faceți acest lucru. Consultați Manualul operatorului pentru sistemul Panther Fusion®.

Limitări
A se utiliza exclusiv pe sistemul Panther Fusion® de către un profesionist instruit. 
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Panther Fusion® Reconstitution Buffers Date de contact și istoricul reviziilor 
Date de contact și istoricul reviziilor

Pentru adresa de e-mail și numărul de telefon ale Serviciului de asistență tehnică și de asistență pentru clienți specifice 
fiecărei țări, accesați www.hologic.com/support.

Acest produs este destinat exclusiv utilizării în diagnosticarea in vitro la pacienți umani.

În caz de incident grav, notificați producătorul și autoritatea competentă din regiunea dvs.

Hologic, Panther, Panther Fusion și siglele asociate sunt mărci comerciale și/sau mărci comerciale înregistrate ale Hologic, 
Inc. și/sau ale sucursalelor sale în Statele Unite ale Americii și/sau alte țări.

Toate celelalte mărci comerciale care apar în acest prospect aparțin proprietarilor respectivi. 

Este posibil ca acest produs să facă obiectul unuia sau mai multor brevete în SUA, identificate la adresa www.hologic.com/patents.
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Istoricul reviziilor Data Descriere

AW-26599-001 Rev. 002 Noiembrie 2024

• Această versiune se aliniază cu  
AW-26599-001 Rev. 002. 
(This version aligns with  
AW-26599-001 Rev. 002.)

Hologic, Inc.  
10210 Genetic Center Drive 
San Diego, CA 92121 USA

Adresa sponsorului australian:
Hologic (Australia & New Zealand) Pty Ltd
Macquarie Park NSW 2113
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